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MuTtar
OTHOLUeHue K N asam!

bBoraras cTpaHna....

MNMomoraem opyrum. A npo Cupuio. BeyHas namsite normbwmm. Hano teppopucTos
yHM4TOXaTh. [Jo N06eaHOro KoHua.

Y106 6611 MUP.

(1]

Ho nodyemy Torga y Hac yxe 20 ¢ nMwHUM neT TeppopucTbl Ha Kaskase???
Ckaxerte, penurua? KposHas mectb? OkO 3a OKO?
Het. Bo Bcem BuHoBathbl geHbrun. lonnapbl, €Bpo, PYHTbI CTEPIVHIU.

S nonyyato neHcuo No nHeanuoHoctn — 7600 pybneit. He cmeitTech, 370 yTBEpXOEHHAS B
Halewn cTpaHe «coumanbHas MUHUManka». MeHble, 4eM ogUUMasNbHbBINA «NPOXUTOYHbIN
MUHUMYM» Il To ecTb, 60NbHOMY YeNoBEKY ANS TOr0, YTO6 OM3NOOrMYECKUN BbIXUTb, HYXXHO
pacxonoBaTb 60Nble OEeHer, Y4eM OH NonyYaeT BCMOMOLWECTBOBAHMS OT rocyaapcTea
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To 6VWb, XNTb B KPeauT.

W aTo B camoii boraTtoi cTpaHe mupal

CeuuH, rnaesa «PocHedTn», roe oCHOBHas OONS Yy rocynapcTsa, nony4yaet (He
3apabatbiBaeT) 1 200 000. B neHb.

4 03By4y, MoxeT, KTo He noHan. OAVH MUTJTMOH OBECTU TbiCAY B JEHbL!!!!

S 3a TPU XN3HM HE NONY4YYy NEHCUIO, CKONTIbKO OH 3a AEHb.

Mwunnep, rnaea «["asanpoma», kak nuwyT B CMW, nonyyaeT (He 3apabaTtbiBaeT) 5 000 000
pybneii. B neHb.

$1 nepeo3By4y, MOXET, KTO He BocnpuHumaeT. NMATb MUTJTMOHOB B JEHbL!!!!

MHe Hy>XHO C BEeCATOK MOUX XU3HEN, 4TOObI XOTS Obl 0603PMMO CPABHUTLCS C STUMK

cynepaoxonamu.
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